



Представители Русской Церкви встретились с руководством Совета церквей ЮАР



Служба коммуникации ОВЦС, 30.03.2023. 27 марта 2023 года в столице Южно-Африканской Республики г. Претории состоялась встреча секретаря ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонаха Стефана (Игумнова) и настоятеля храма Преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге протоиерея Даниила Лугового с руководством Совета Церквей ЮАР в составе: генеральный секретарь Совета епископ Малуси Мпумлану, заместитель генерального секретаря пастор Мзвандиле Моло, член исполнительного комитета Совета пастор Лунгиле Мпетшени и программный директор Совета Пулане Балои.

С российской стороны во встрече также приняла участие начальник управления внешних связей ФГБОУ «Центр международного сотрудничества Министерства просвещения России» А.Г. Аверкова.

Стороны обсудили вопросы взаимодействия между Русской Православной Церковью и Советом церквей ЮАР, проекты, касающиеся развития в Южно-Африканской Республике российских образовательных программ и другие вопросы, представляющие взаимный интерес.

Данная встреча состоялась в рамках совместного посещения Южно-Африканской Республики секретарем ОБЦС по межхристианским отношениям иеромонахом Стефаном (Игумновым) и делегацией Министерства просвещения Российской Федерации, российских вузов и СМИ. Визит приурочен к проведению в Претории заседания межправительственной комиссии Россия – ЮАР.

26 марта члены делегации молились за Божественной литургией в храме Преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге. Настоятель храма протоиерей Даниил Луговой рассказал об истории русского православного присутствия в Южно-Африканской Республике, показал гостям расположенный на территории храма духовно-просветительский центр Русской Православной Церкви и воскресную школу.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90195/>